AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

(D.Lgs. 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali")

padre)	NOI SOttoscritti,		nato a	Prov ()
AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI (D.Lgs. 196/2003 "Codice in material di protezione dei dati personali") Data	l	, residente a		11011 (),
AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI (D.Lgs. 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali") (Indirizzo: AUTORIZZIAMO (Istituto Comprensivo Statale "Campo Calabro - San Roberto", ai sensi e per gli effetti degli artt. 13 e 23 del D.Lgs 96/2003, con la sottoscrizione del presente modulo, al trattamento dei dati personali di nostro figlio/a, nell'ambito de inalità istituzionali. Instituto Comprensivo Statale "Campo Calabro - San Roberto), viene autorizzato inoltre a realizzare fotografie, video o a nateriali audiovisivi contenenti l'immagine, il nome e/o la voce del proprio figlio/a, all'interno di attività educativi diattiche avvenute durante l'A.S. 2016/17, e la successiva pubblicazione dei suddetti materiali sul SITO INTERN ell'ISTITUTO. **Buttorio Comprensivo Statale "Campo Calabro - San Roberto", nato a	ndirizzo:			
AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI (D.Lgs. 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali") foi sottoscritti, padro	madre)		, nato a	Prov. (),
AUTORIZZIAMO /Istituto Comprensivo Statale "Campo Calabro – San Roberto", ai sensi e per gli effetti degli artt. 13 e 23 del D.Lgs 96/2003, con la sottoscrizione del presente modulo, al trattamento dei dati personali di nostro figlio/a, nell'ambito di nalità istituzionali. /Istituto Comprensivo Statale "Campo Calabro – San Roberto), viene autorizzato inoltre a realizzare fotografie, video o a nateriali audiovisivi contenenti l'immagine, il nome e/o la voce del proprio figlio/a, all'interno di attività educativi idattiche avvenute durante l'A.S. 2016/17, e la successiva pubblicazione dei suddetti materiali sul SITO INTERN ell'ISTITUTO. **Luogo** **Data*** — MATORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI** (D.Lgs. 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali") **Idio sottoscritti, padro) — , nato a	l	, residente a	(),	
AUTORIZZIAMO "Istituto Comprensivo Statale "Campo Calabro – San Roberto", at sensi e per gli effetti degli artt. 13 e 23 del D.Lgs 96/2003, con la sottoscrizione del presente modulo, al trattamento dei dati personali di nostro figlio/a, nell'ambito di nalità istituzionali. "Istituto Comprensivo Statale "Campo Calabro – San Roberto), viene autorizzato inoltre a realizzare fotografie, video o a nateriali audiovisivi contenenti l'immagine, il nome e/o la voce del proprio figlio/a, all'interno di attività educativi idattiche avvenute durante l'A.S. 2016/17, e la successiva pubblicazione dei suddetti materiali sul SITO INTERN ell'ISTITUTO. uogo	ndirizzo:			
AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI (D.L.gs. 196/2003 "Codice in material auditorizzatione dei dati personali") foi sottoscritti, padre) , residente a , re	n qualità di padre e	e madre dell'alunno/a	frequent	ante la classe sez
AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI (D.Lgs. 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali") loi sottoscritti, padre), nato aProv. (), midrizzo:	96/2003, con la so inalità istituzionali l'Istituto Comprens nateriali audiovisi lidattiche avvenut	ottoscrizione del presente modulo, al sivo Statale "Campo Calabro – San Rol vi contenenti l'immagine, il nome e,	trattamento dei dati personali o perto), viene autorizzato inoltre /o la voce del proprio figlio/a,	di nostro figlio/a, nell'ambito de a realizzare fotografie, video o al all'interno di attività educativo
AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI (D.Lgs. 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali") loi sottoscritti, padre), nato aProv. (), , residente a(), , nato aProv. (), , nato aProv. (), , nato aProv. (), , nato aProv. (), , nato a	uogo		-	
AUTORIZZAZIONE AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI (D.Lgs. 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali") loi sottoscritti, padre), nato a, Prov. (), ndirizzo:, nato a, nato a, Prov. (), ndirizzo:, nato a, presidente a, nato a, presidente a, nato a, presidente a, nato a, presidente a				
padre)				
	Voi sottogavitti			
ndirizzo:	•	(D.Lgs. 196/2003 "Codice in a	materia di protezione dei dati p	ersonali")
	oadre)	(D.Lgs. 196/2003 "Codice in 1	materia di protezione dei dati p, nato a	ersonali")
ndirizzo:	padre)	(D.Lgs. 196/2003 "Codice in 1	materia di protezione dei dati p, nato a(),	ersonali") Prov. (),
ndirizzo:	oadre) ndirizzo:	(D.Lgs. 196/2003 "Codice in 1	materia di protezione dei dati p, nato a(),	ersonali") Prov. (),
AUTORIZZIAMO 'Istituto Comprensivo Statale "Campo Calabro – San Roberto", ai sensi e per gli effetti degli artt. 13 e 23 del D.Lgs 96/2003, con la sottoscrizione del presente modulo, al trattamento dei dati personali di nostro figlio/a, nell'ambito de nalità istituzionali. 'Istituto Comprensivo Statale "Campo Calabro – San Roberto), viene autorizzato inoltre a realizzare fotografie, video o a nateriali audiovisivi contenenti l'immagine, il nome e/o la voce del proprio figlio/a, all'interno di attività educativ idattiche avvenute durante l'A.S. 2016/17, e la successiva pubblicazione dei suddetti materiali sul SITO INTERN ell'ISTITUTO. Data/2016	oadre)odirizzo:	(D.Lgs. 196/2003 "Codice in 1	materia di protezione dei dati p, nato a(),	ersonali") Prov. (),
Istituto Comprensivo Statale "Campo Calabro – San Roberto", ai sensi e per gli effetti degli artt. 13 e 23 del D.Lgs 96/2003, con la sottoscrizione del presente modulo, al trattamento dei dati personali di nostro figlio/a, nell'ambito de nalità istituzionali. Istituto Comprensivo Statale "Campo Calabro – San Roberto), viene autorizzato inoltre a realizzare fotografie, video o a nateriali audiovisivi contenenti l'immagine, il nome e/o la voce del proprio figlio/a, all'interno di attività educativi idattiche avvenute durante l'A.S. 2016/17, e la successiva pubblicazione dei suddetti materiali sul SITO INTERNE ell'ISTITUTO. Data/2016	nadre)nadre)	(D.Lgs. 196/2003 "Codice in i	materia di protezione dei dati p, nato a(),, nato a(),	ersonali") Prov. (), Prov. (),
96/2003, con la sottoscrizione del presente modulo, al trattamento dei dati personali di nostro figlio/a, nell'ambito de nalità istituzionali. Istituto Comprensivo Statale "Campo Calabro – San Roberto), viene autorizzato inoltre a realizzare fotografie, video o a nateriali audiovisivi contenenti l'immagine, il nome e/o la voce del proprio figlio/a, all'interno di attività educatividattiche avvenute durante l'A.S. 2016/17, e la successiva pubblicazione dei suddetti materiali sul SITO INTERN ell'ISTITUTO. Data/2016	ndirizzo:nadre)	(D.Lgs. 196/2003 "Codice in a, residente a, residente a, residente a	materia di protezione dei dati p, nato a(),, nato a(),frequent	ersonali") Prov. (), Prov. (),
	padre) - - ndirizzo: -	(D.Lgs. 196/2003 "Codice in a, residente a, residente a, residente a	materia di protezione dei dati p, nato a(),, nato a(),frequent	ersonali") Prov. (), Prov. (),
	l	(D.Lgs. 196/2003 "Codice in residente a, residente a	materia di protezione dei dati p, nato a(),	ersonali") Prov. (), Prov. (), ante la classe sez ti degli artt. 13 e 23 del D.Lgs. di nostro figlio/a, nell'ambito de a realizzare fotografie, video o a all'interno di attività educative